Pacuer cefecTOMMOCTH NJIATHOI 06pa30BaTe/ILHON YCIYIH HA EPHOL
¢ 09.01.2024 r. no 30.05.2025 r.

MBJOY " lerckuii cagx KOMOMHUPOBAHHOTO Buaa Ne 62»

Ilo npozpamme: 3anamusa no xopeozpaduu

3anarue rpymnmosoe - 10 gereit (2 rpymimsr)
O61was romans 3nanus - 1 163,4 k.M.
Ilrouans 3anuMaemoro kabuHera - 68,7 KB.M.

3aHATHE BeLeT:
Tieqiaror- opraHu3arop, 6es kar., okiman - 12 652,48 ( MPOT - 19 242.00)

1) Pacuer 3atpar Ha KOMMYHAJTbHEIE H TIpOYHeE PaGOTEI H YCIIYTH, HEOOXOAMMBIE Ha COJiep)KaHHe KaGHHeTa B Yac (10 (pMHAHCOBBIM MOKA3ATENAM
TpeIbITYIIEro To/a)

- conepxanne MBJIOVY B rox:

Topsuas Boma - 247 - (223 100) 65 382,86 0,09
OnekTposHeprus - 247 - (223 300) 551412,99 0,75
BogocHoGkeHue - 244 - (223 400) 115 074,36 0,16
HUTOTO : 731 870,21 100%

= KOJIMYECTBO paﬁowx YacoB B rox:

247 p.n.B ron.*12 u.pab.nens = 2 964

1) -conepxanue kabWHeTa B roj
731 870,21 : 1 163,4 * 68,7 =43 217,71

2) Pacuer 3aTpat Ha OILIaTy Tpy/a NeAarorH4eckoMy paGOTHHKY B IO
19 242,00 * 12 mec = 230 904,00 py6.

3) 3arpars! Ha OTUIaTy Tpy/a aIMHHHCTPATHBHOTO H y4eGHO-BCIIOMOTaTeTbHOro mepconana (50% OT 3aTpar Ha OIUIaTy Tpy/a MelarorHyeckoMy paboTHUKY B
rox)

230 904,00* 50% = 115 452,00 py6.

4) 3arpatsl Ha BRITUIATHI CTHMYTTHPYIOMIETO XapaKTepa MeIaror., aIMHH.H y4eGHo-BeroM.1iepe.(50% OT 3aTpaT Ha OIUIATy MENaror., alMHH, U yaeGHO-
BCITOM.TIEpC.)

(230 904,00 + 115 452,00) * 50% = 173 178,00 py6.

5)3aTpaThl Ha HAYMCIICHHS Ha OTUIATY TPy/a MEeAaror.,aJ/MHH. 0 Y4eGHO-BCIIOM.TIepC.

(230 904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 ) *30,2% = 156 899,27 py6.

6)O061mas cyMma 3aTpaTt Ha OIUTaTy Tpy/a MeJaror.,aMHH. 1 y4eGHO-BCIIOM.TIEPC. C Y4ETOM HAYHCIIEHHH M CTHM.BBIIUIAT

230904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 + 156 899,27 = 676 433,27 py6.

7)Pacxoabl Ha yKpeTuIeHHe MaTepHaTbHO#H 6a3kl(IPHOBPETEHNE, PEMOHT, ColepXkaHHe 060pyI0BaHH!S, IPHOGpeTeHNe Y4e6HOro MaTepHaa U IpOHX
MaTepHaTbHBIX 3amacoB)(180% oT pacxooB Ha 3apaGOTHYIO ILIATY,KOM.H TIPOY.)

(676 433,27 +43 217,71)*180% =1 295 371,76 py6.
8)CebecTouMOCTh TIaTHOH NOTOIHUTENEHOM 06pa3oBaTebHON YCIIyTH

676 433,27 +43 217,71 + 1 295 371,76 = 2 015 022,74 py6.

9)CebecToMMOCTS IUIATHOH OTIOMHATENBHOMH 06pa3oBaTenbHOl yeryru 3a 1 3anstre (10 nereit )

2015022,74 : 2 964 = 679,83 py6. .

CTOMMOCTb ITATHOI I0NOJHUTEIbHONH 06pa30BaTeILHON YCIYrH A1 OXHOTO MOTpeGuTeNs 3a 1 3ausTHE - 250 pYO.
(250 py6 * 10 0oemeii = 2 500,00 py6. - 1 3ansamue 2pynnot)

CoracoBaHO Ha49aJBHHKOM OT/iENa
5KOHOMMKH H (PMHAHCOBOT'O aHATH3a Sl Pe3nukoBa A.A.

Kommurera obpasosanms r. Kypcka TIOZITHC; pacurHdpoBka MOAMHCH




